
Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04806
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE – 2022 - VÉSPERA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE SP – 2022 - VÉSPERA
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DE SP – 2022 - VÉSPERA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-SP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2022 
Tamanho da Pesquisa: 3700
Universo da Pesquisa: Eleitores acima de 16 anos

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

468 12,7 12,7 12,7
704 19,0 19,0 31,7
760 20,5 20,5 52,2
938 25,4 25,4 77,6
829 22,4 22,4 100,0

3700 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1718 46,4 46,4 46,4
1982 53,6 53,6 100,0
3700 100,0 100,0

espont ESPONT. Depois de amanhã/amanhã haverá eleição para presidente. Em quem você irá 
votar para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
30 Candidato do PT
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

121 3,3 3,3 3,3
1256 33,9 33,9 37,2
1361 36,8 36,8 74,0

168 4,5 4,5 78,5
89 2,4 2,4 81,0

156 4,2 4,2 85,2

139 3,8 3,8 88,9
410 11,1 11,1 100,0

3700 100,0 100,0
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espontsp ESPONTSP. Depois de amanhã/amanhã também haverá eleição para governador do 
estado de São Paulo. Em quem você irá votar para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
30 Candidato do PT/ 13
32 Candidato do 
presidente/ apoiado pelo 
presidente
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

802 21,7 21,7 21,7
404 10,9 10,9 32,6
622 16,8 16,8 49,4

70 1,9 1,9 51,3
35 ,9 ,9 52,2

219 5,9 5,9 58,1

275 7,4 7,4 65,6
1274 34,4 34,4 100,0
3700 100,0 100,0

estimu ESTIMU. Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria 
____ ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

212 5,7 5,7 5,7
1 ,0 ,0 5,8

38 1,0 1,0 6,8
1366 36,9 36,9 43,7

4 ,1 ,1 43,8
1547 41,8 41,8 85,7

285 7,7 7,7 93,4
7 ,2 ,2 93,5

12 ,3 ,3 93,8
3 ,1 ,1 93,9

58 1,6 1,6 95,5

116 3,1 3,1 98,6

51 1,4 1,4 100,0
3700 100,0 100,0
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RNUM NUM. Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Ciro Gomes (PDT)
13 Lula (PT)
14 Padre Kelmon (PTB)
15 Simone Tebet (MDB)
16 Vera (PSTU)
21 Sofia Manzano (PCB)
22 Jair Bolsonaro (PL)
30 Felipe 'avila (NOVO)
44 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
80 Léo Péricles (UP)
990 Mencionou número 
inválido
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

67 1,8 1,8 1,8
1466 39,6 39,6 41,4

4 ,1 ,1 41,6
134 3,6 3,6 45,2

2 ,0 ,0 45,2
4 ,1 ,1 45,3

1235 33,4 33,4 78,7
16 ,4 ,4 79,1

8 ,2 ,2 79,4

1 ,0 ,0 79,4
165 4,5 4,5 83,8

553 14,9 14,9 98,8

45 1,2 1,2 100,0

3700 100,0 100,0

decivoto DECISÃO VOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

3070 83,0 84,1 84,1

567 15,3 15,5 99,6

13 ,4 ,4 100,0
3649 98,6 100,0

51 1,4
3700 100,0
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mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais 
chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

120 3,2 21,1 21,1
1 ,0 ,2 21,3

12 ,3 2,1 23,4
87 2,4 15,4 38,8

4 ,1 ,7 39,4
96 2,6 16,9 56,4
87 2,3 15,3 71,7

7 ,2 1,2 73,0
14 ,4 2,5 75,4

2 ,1 ,4 75,9
42 1,1 7,4 83,2

47 1,3 8,3 91,5

48 1,3 8,5 100,0
567 15,3 100,0

3133 84,7
3700 100,0

rejeia REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

920 24,9 24,9 24,9
102 2,7 2,7 27,6

111 3,0 3,0 30,6
1314 35,5 35,5 66,2

36 1,0 1,0 67,1
962 26,0 26,0 93,1

14 ,4 ,4 93,5
3 ,1 ,1 93,6

13 ,4 ,4 93,9
69 1,9 1,9 95,8

5 ,1 ,1 96,0

27 ,7 ,7 96,7

39 1,1 1,1 97,7

84 2,3 2,3 100,0
3700 100,0 100,0

Page 4



rejeib REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

229 6,2 12,1 12,1

142 3,8 7,5 19,6
346 9,3 18,3 38,0

55 1,5 2,9 40,9
480 13,0 25,4 66,3
124 3,4 6,6 72,9

19 ,5 1,0 74,0
20 ,6 1,1 75,0

386 10,4 20,5 95,5
85 2,3 4,5 100,0

1885 51,0 100,0
1815 49,0
3700 100,0

rejeic REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

198 5,4 20,8 20,8
103 2,8 10,9 31,6

62 1,7 6,5 38,2
87 2,3 9,1 47,3

104 2,8 10,9 58,2
44 1,2 4,6 62,8
36 1,0 3,8 66,6

214 5,8 22,4 89,0
105 2,8 11,0 100,0

953 25,7 100,0
2747 74,3
3700 100,0
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rejeid REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

110 3,0 19,0 19,0
141 3,8 24,5 43,4

39 1,1 6,8 50,2
46 1,2 8,0 58,3
35 ,9 6,1 64,3
23 ,6 4,0 68,3
78 2,1 13,5 81,8

105 2,8 18,2 100,0

577 15,6 100,0
3123 84,4
3700 100,0

rejeie REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

96 2,6 23,7 23,7
97 2,6 23,9 47,6
27 ,7 6,7 54,3
27 ,7 6,6 60,9
26 ,7 6,5 67,3
82 2,2 20,2 87,5
51 1,4 12,5 100,0

405 10,9 100,0
3295 89,1
3700 100,0
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rejeif REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum depois 
de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

11 ,3 3,4 3,4
57 1,5 17,4 20,8
28 ,8 8,6 29,4
23 ,6 7,1 36,5

176 4,8 53,8 90,4
32 ,9 9,6 100,0

327 8,8 100,0
3373 91,2
3700 100,0

rejeig REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

159 4,3 56,7 56,7
64 1,7 22,7 79,3
18 ,5 6,5 85,9
10 ,3 3,4 89,3
30 ,8 10,7 100,0

280 7,6 100,0
3420 92,4
3700 100,0

rejeih REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum 
depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 1,3 1,3
162 4,4 63,5 64,7

36 1,0 14,3 79,0
53 1,4 21,0 100,0

255 6,9 100,0
3445 93,1
3700 100,0
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rejeii REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum depois 
de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 1,5 1,5
51 1,4 24,3 25,8

157 4,2 74,2 100,0

211 5,7 100,0
3489 94,3
3700 100,0

rejeij REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito 
nenhum depois de amanhã/amanhã? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera (PSTU)
Omisso 0
Total

156 4,2 100,0 100,0
3544 95,8
3700 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1553 42,0 42,0 42,0
1798 48,6 48,6 90,6

316 8,5 8,5 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3700 100,0 100,0

p1 P.1 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a presidente, 
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo? Inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     assistiu inteiro
2     assistiu em parte
3 Não assistiu
Total

691 18,7 18,7 18,7
1466 39,6 39,6 58,3
1543 41,7 41,7 100,0
3700 100,0 100,0
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p2 P.2 Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a 
presidente transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

145 3,9 3,9 3,9
44 1,2 1,2 5,1

756 20,4 20,4 25,5
836 22,6 22,6 48,1
435 11,8 11,8 59,9

73 2,0 2,0 61,9
63 1,7 1,7 63,6

12 ,3 ,3 63,9
231 6,2 6,2 70,1

1105 29,9 29,9 100,0
3700 100,0 100,0

estimusp ESTIMUSP. Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual 
destes candidatos ____ você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Altino (PSTU)
3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
11 Edson Dorta (PCO)
12 Carol Vigliar (UP)
13 Antonio Jorge (DC)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

8 ,2 ,2 ,2
28 ,8 ,8 1,0

1224 33,1 33,1 34,0
30 ,8 ,8 34,9

735 19,9 19,9 54,7
966 26,1 26,1 80,8

47 1,3 1,3 82,1
22 ,6 ,6 82,7
51 1,4 1,4 84,1
25 ,7 ,7 84,8

286 7,7 7,7 92,5

278 7,5 7,5 100,0
3700 100,0 100,0
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RNUMSP NUM. Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto 
para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
12 Elvis Cezar (PDT)
13 Fernando Haddad (PT)

16 Altino (PSTU)
21 Gabriel Colombo (PCB)

30 Vinicius Poit (NOVO)
45 Rodrigo Garcia (PSDB)

80 Carol Vigliar (UP)
990 Mencionou número 
inválido
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

520 14,0 14,0 14,0

11 ,3 ,3 14,4
778 21,0 21,0 35,4

1 ,0 ,0 35,4
3 ,1 ,1 35,5

19 ,5 ,5 36,0
357 9,7 9,7 45,7

3 ,1 ,1 45,7
490 13,2 13,2 59,0

1371 37,1 37,1 96,0

147 4,0 4,0 100,0

3700 100,0 100,0

decivotosp DECISÃO VOTOSP. Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2484 67,1 72,6 72,6

925 25,0 27,0 99,6

13 ,3 ,4 100,0
3422 92,5 100,0

278 7,5
3700 100,0
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mudavotosp MUDANÇA DE VOTOSP. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria 
mais chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Altino (PSTU)
3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
11 Edson Dorta (PCO)
12 Carol Vigliar (UP)
13 Antonio Jorge (DC)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

15 ,4 1,6 1,6
20 ,5 2,2 3,8

126 3,4 13,7 17,4
42 1,1 4,5 21,9

201 5,4 21,7 43,6
135 3,6 14,6 58,2

20 ,6 2,2 60,4
21 ,6 2,3 62,7
53 1,4 5,7 68,4
26 ,7 2,8 71,2
99 2,7 10,7 81,9

167 4,5 18,1 100,0
925 25,0 100,0

2775 75,0
3700 100,0

rejeispa REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Altino (PSTU)
3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
11 Edson Dorta (PCO)
12 Carol Vigliar (UP)
13 Antonio Jorge (DC)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

525 14,2 14,2 14,2
125 3,4 3,4 17,6

1188 32,1 32,1 49,7
70 1,9 1,9 51,6

276 7,5 7,5 59,0
540 14,6 14,6 73,6

39 1,0 1,0 74,7
101 2,7 2,7 77,4

92 2,5 2,5 79,9
147 4,0 4,0 83,9
108 2,9 2,9 86,8

133 3,6 3,6 90,4

356 9,6 9,6 100,0
3700 100,0 100,0
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rejeispb REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
11 Edson Dorta (PCO)
12 Carol Vigliar (UP)
13 Antonio Jorge (DC)
Total

Omisso 0
Total

58 1,6 4,6 4,6
104 2,8 8,3 13,0

63 1,7 5,1 18,0
187 5,1 15,0 33,0
324 8,8 26,0 59,1

63 1,7 5,0 64,1
63 1,7 5,1 69,2
57 1,5 4,5 73,7

327 8,8 26,3 100,0
1246 33,7 100,0
2454 66,3
3700 100,0

rejeispc REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
11 Edson Dorta (PCO)
12 Carol Vigliar (UP)
Total

Omisso 0
Total

41 1,1 6,8 6,8
34 ,9 5,5 12,3
36 1,0 5,9 18,2
39 1,0 6,3 24,5
89 2,4 14,6 39,1

44 1,2 7,2 46,2
40 1,1 6,5 52,8

289 7,8 47,2 100,0
612 16,5 100,0

3088 83,5
3700 100,0
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rejeispd REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
11 Edson Dorta (PCO)
Total

Omisso 0
Total

36 1,0 8,4 8,4
17 ,5 3,9 12,3
22 ,6 5,1 17,5
21 ,6 4,9 22,3
22 ,6 5,1 27,5

38 1,0 8,8 36,2
275 7,4 63,8 100,0
431 11,7 100,0

3269 88,3
3700 100,0

rejeispe REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Elvis Cezar (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

265 7,2 74,4 74,4
20 ,5 5,6 80,0
31 ,8 8,8 88,8

8 ,2 2,2 91,0
17 ,5 4,7 95,8

15 ,4 4,2 100,0
356 9,6 100,0

3344 90,4
3700 100,0

rejeispf REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

131 3,5 40,7 40,7
146 3,9 45,5 86,2

26 ,7 8,2 94,4
12 ,3 3,6 98,0

6 ,2 2,0 100,0
321 8,7 100,0

3379 91,3
3700 100,0
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rejeispg REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Gabriel Colombo (PCB)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

127 3,4 41,7 41,7
124 3,3 40,7 82,4

40 1,1 13,1 95,5

14 ,4 4,5 100,0
304 8,2 100,0

3396 91,8
3700 100,0

rejeisph REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Rodrigo Garcia (PSDB)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

59 1,6 20,8 20,8
164 4,4 57,9 78,8

60 1,6 21,2 100,0
283 7,6 100,0

3417 92,4
3700 100,0

rejeispi REJEISP. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum depois de 
amanhã/amanhã para governador do estado de São Paulo? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
10 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

2 ,0 ,7 ,7

219 5,9 99,3 100,0
221 6,0 100,0

3479 94,0
3700 100,0

segturspa SEGTURSP. Se o segundo turno da eleição para governador do estado de São Paulo 
fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
8 Rodrigo Garcia (PSDB)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1567 42,4 42,4 42,4
1585 42,8 42,8 85,2

445 12,0 12,0 97,2

103 2,8 2,8 100,0
3700 100,0 100,0
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segturspb SEGTURSP. Se o segundo turno da eleição para governador do estado de São Paulo 
fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
9 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1713 46,3 46,3 46,3
1510 40,8 40,8 87,1

377 10,2 10,2 97,3

100 2,7 2,7 100,0
3700 100,0 100,0

senasp SENASP. Depois de amanhã/amanhã também haverá eleição para senador. Se a eleição 
para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldo Rebelo (PDT)
2 Antônio Carlos (PCO)
3 Astronauta Marcos 
Pontes (PL)
4 Dr. Azkoul (DC)
5 Edson Aparecido (MDB)

6 Janaina Paschoal 
(PRTB)
7 Mancha Coletivo 
Socialista (PSTU)
8 Márcio França (PSB)
9 Prof. Tito Bellini (PCB)
10 Ricardo Mellão (NOVO)

11 Vivian Mendes (UP)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

80 2,2 2,2 2,2
67 1,8 1,8 4,0

850 23,0 23,0 26,9

18 ,5 ,5 27,4
156 4,2 4,2 31,6

124 3,4 3,4 35,0

10 ,3 ,3 35,3

1226 33,1 33,1 68,4
49 1,3 1,3 69,7
50 1,4 1,4 71,1

95 2,6 2,6 73,6
440 11,9 11,9 85,6

535 14,4 14,4 100,0
3700 100,0 100,0
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RNUMSESP NUM. Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto 
para senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 123 Aldo Rebelo (PDT)
155 Edson Aparecido 
(MDB)
161 Mancha Coletivo 
Socialista (PSTU)
211 Prof. Tito Bellini (PCB)

222 Astronauta Marcos 
Pontes (PL)
287 Janaina Paschoal 
(PRTB)
300 Ricardo Mellão 
(NOVO)
400 Márcio França (PSB)
800 Vivian Mendes (UP)
990 Mencionou número 
inválido
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

5 ,1 ,1 ,1
64 1,7 1,7 1,9

3 ,1 ,1 1,9

2 ,0 ,0 2,0

430 11,6 11,6 13,6

9 ,3 ,3 13,9

8 ,2 ,2 14,1

434 11,7 11,7 25,8
10 ,3 ,3 26,1

906 24,5 24,5 50,5

1589 43,0 43,0 93,5

241 6,5 6,5 100,0

3700 100,0 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1252 33,8 33,8 33,8

204 5,5 5,5 39,3

174 4,7 4,7 44,0
394 10,6 10,6 54,7

51 1,4 1,4 56,1
118 3,2 3,2 59,2
368 9,9 9,9 69,2

33 ,9 ,9 70,1
33 ,9 ,9 71,0

187 5,0 5,0 76,0

197 5,3 5,3 81,3
513 13,9 13,9 95,2

62 1,7 1,7 96,9
6 ,2 ,2 97,0

44 1,2 1,2 98,2
66 1,8 1,8 100,0

3700 100,0 100,0
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RELIGIAO Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 Outras religiões

29 ,8 ,8 ,8
14 ,4 ,4 1,1
25 ,7 ,7 1,8

1747 47,2 47,2 49,0
159 4,3 4,3 53,3

2 ,0 ,0 53,4
2 ,1 ,1 53,4
1 ,0 ,0 53,4
4 ,1 ,1 53,6

17 ,5 ,5 54,0

66 1,8 1,8 55,8
5 ,1 ,1 55,9

29 ,8 ,8 56,7

7 ,2 ,2 56,9

74 2,0 2,0 58,9

75 2,0 2,0 60,9

14 ,4 ,4 61,3

5 ,1 ,1 61,4

7 ,2 ,2 61,6
14 ,4 ,4 62,0

1 ,0 ,0 62,0

270 7,3 7,3 69,3

24 ,6 ,6 70,0
47 1,3 1,3 71,3

140 3,8 3,8 75,0

1 ,0 ,0 75,0
1 ,0 ,0 75,1

18 ,5 ,5 75,5
400 10,8 10,8 86,3

194 5,2 5,2 91,6
2 ,1 ,1 91,6Page 18



RELIGIAO Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (evangélica)
981 Outras igrejas 
evangélicas
991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

2 ,1 ,1 91,6

7 ,2 ,2 91,8
59 1,6 1,6 93,4

5 ,1 ,1 93,6
226 6,1 6,1 99,7

12 ,3 ,3 100,0

3700 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

246 6,7 6,7 6,7

457 12,4 12,4 19,0

288 7,8 7,8 26,8
229 6,2 6,2 33,0

1432 38,7 38,7 71,7
239 6,5 6,5 78,1
628 17,0 17,0 95,1
180 4,9 4,9 100,0

3700 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
7 R$ 60.601,00 ou mais
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

780 21,1 21,1 21,1

746 20,1 20,1 41,2

833 22,5 22,5 63,8

392 10,6 10,6 74,4

163 4,4 4,4 78,8

41 1,1 1,1 79,9

4 ,1 ,1 80,0
626 16,9 16,9 96,9

38 1,0 1,0 97,9
77 2,1 2,1 100,0

3700 100,0 100,0

METROP Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

991 26,8 26,8 26,8
762 20,6 20,6 47,4

1948 52,6 52,6 100,0
3700 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste 3700 100,0 100,0 100,0

pf2 PF.2 Depois de amanhã/amanhã acontecerá o primeiro turno das eleições, 
você irá votar ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim 3700 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 ,5 ,5 ,5
24 ,6 ,6 1,1
65 1,8 1,8 2,9
66 1,8 1,8 4,7
53 1,4 1,4 6,1
49 1,3 1,3 7,4
84 2,3 2,3 9,7
46 1,2 1,2 10,9
63 1,7 1,7 12,7
60 1,6 1,6 14,3
71 1,9 1,9 16,2
69 1,9 1,9 18,1
66 1,8 1,8 19,8
62 1,7 1,7 21,5
83 2,3 2,3 23,8
66 1,8 1,8 25,5
75 2,0 2,0 27,6
72 2,0 2,0 29,5
80 2,2 2,2 31,7
65 1,8 1,8 33,4
69 1,9 1,9 35,3
67 1,8 1,8 37,1
78 2,1 2,1 39,2
68 1,8 1,8 41,1
78 2,1 2,1 43,2
69 1,9 1,9 45,0

103 2,8 2,8 47,8
96 2,6 2,6 50,4
67 1,8 1,8 52,2
65 1,7 1,7 54,0
65 1,8 1,8 55,7
63 1,7 1,7 57,4
65 1,7 1,7 59,2
56 1,5 1,5 60,7
72 1,9 1,9 62,6
60 1,6 1,6 64,3
80 2,2 2,2 66,4
63 1,7 1,7 68,1
61 1,6 1,6 69,8
41 1,1 1,1 70,9
56 1,5 1,5 72,4
55 1,5 1,5 73,9
61 1,6 1,6 75,5 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
Total

61 1,6 1,6 75,5
75 2,0 2,0 77,6
70 1,9 1,9 79,5
47 1,3 1,3 80,7
73 2,0 2,0 82,7
64 1,7 1,7 84,4
61 1,6 1,6 86,1
56 1,5 1,5 87,6
74 2,0 2,0 89,6
55 1,5 1,5 91,1
56 1,5 1,5 92,6
40 1,1 1,1 93,7
52 1,4 1,4 95,1
38 1,0 1,0 96,1
34 ,9 ,9 97,0
25 ,7 ,7 97,7
15 ,4 ,4 98,1
14 ,4 ,4 98,5
17 ,5 ,5 98,9
10 ,3 ,3 99,2

5 ,1 ,1 99,3
5 ,1 ,1 99,5
4 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3700 100,0 100,0
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	rejeib REJEI. Em quais desses candidatos a presidente ____ você não votaria de jeito nenhum depois de amanhã/amanhã? E qual mais?
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